



Nr.11255A/06.10.2020

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR**

**ÎNTREBARE**

**Adresată: domnului LUCIAN NICOLAE BODE**  
**Ministrul Transporturilor, Infrastructurii și Comunicațiilor**  
**De către: deputat MIHAI WEBER**  
**Circumscripția electorală nr. 20 Gorj**  
**Grup parlamentar : Partidul Social Democrat**  
**Ședința Camera Deputaților din data de : .....**

**Obiectul : DRUMUL EXPRES CRAIOVA-TÂRGU JIU**

**Motivarea: Informarea periodică, transparentă și reală a cetățenilor cu privire la stadiul implementării proiectului privind Drumul EXPRES CRAIOVA-TÂRGU JIU. Care este motivul pentru care nu s-a semnat, până acum, contractul pentru întocmirea Proiectului Tehnic de Execuție și a Detaliilor de Execuție?**

Obiectivul asupra căruia fac această interpelare este un obiectiv prioritar pentru cetățenii județului Gorj, dar și un obiectiv important în plan național, o investiție vitală pentru care am făcut nenumărate demersuri de-a lungul anilor. În continuare, cetățenii noștri, dar în mod deosebit cetățenii județului Gorj, pe care am cinstea să îi reprezint în Parlamentul României, trebuie informați periodic cu privire la stadiul implementării proiectului privind Drumul Expres Craiova-Târgu Jiu.

Nu este nicidecum prima interpelare pe care o fac cu privire la evoluția Drumului Expres Craiova – Târgu-Jiu, un proiect pe care îl consider de suflet, în condițiile în care Guvernul României nu respectă termenele pe care singur și le fixează.

În acest context, nu cred că trebuie să vă reamintesc că însuși prim-ministrul Ludovic Orban, aflat în vizită de lucru în județul Gorj, la sfârșitul lunii august, avansa ca sigură data de 15 septembrie pentru semnarea contractului de realizare a Studiului de fezabilitate și a Proiectului Tehnic de Execuție.

De asemenea, vă reamintesc că la ultima interpelare pe care v-am adresat-o pe acest subiect, mi-ați răspuns, în data de 13.05.2020, că procesul de evaluare a firmei câștigătoare a licitației pentru întocmirea Proiectului Tehnic de Execuție urma să fie finalizat până în data de 29.05.2020.

Iată că suntem în luna octombrie și lucrurile continuă să stagneze în mod nejustificat la acest obiectiv. Drept pentru care, pe această cale, solicit răspuns clar, în scris, cu privire la următorul aspect:

1. Care este motivul pentru care nu a fost semnat contractul pentru realizarea documentelor pregătitoare pentru începerea lucrărilor, respectiv Studiul de fezabilitate și Proiectul Tehnic de Execuție?

Vă mulțumesc!

**Deputat PSD  
MIHAI WEBER**